

CONVENÇÃO BATISTA BRASILEIRA CONSELHO DE PLANEJ.E COORDENAÇÃO

Formulário de Ingresso de Igreja

Rua Senador Furtado, 56 - Caixa Postal 40.002

20270-020 - Rio de Janeiro - RJ

Tel.: (021) 264 5239 - FAX (021) 234 0985 - CGC 39.056.627/0001-08

1ª Via

(Diviar a CBB)
IDENTIFICAÇÃO DA IGREJA
Primeira Jareja Batista de Salema ENDEREÇO Rua Projetada nº 5/N CEP 58297-000 Tel. (93) Bairro Salema Cidade Rio Tinto Cx. Postal Estado PB
Convenção Batista Estadual ou Regional CBP
Organizada pela Igreja Primeira Squeya Batista do João Apipino em 29/02/199/2021 Com 35 membros. Concílio organizador com 30 membros Já ingressou na Convenção Batista Estadual? SIM NÃO Caso negativo, indicar a razão
Solicitou ingresso na Convenção Estadual e Convenção Batista Brasileira na Assembléia Administrativa em 26132 (199
2023
PASTOR E PRIMEIRA DIRETORIA Nome do Pastor Udenes Correia do nasimento Endereço: Rua Intério Serano nasavio nº 165 CEP 58280-000PEL (B3)99102-9520 Bairro Campo Cidade Mamanayuape Cx.Postal Estado VB DIRETORIA
Presidente Udenes Correia de Nasementice-presidente Carlos Alexandre Costa 1º Secretário Climania Nasemento de Olivera Tesoureiro Datila memento de Olivera 2º Secretário Para Andrea do Masemento 2º Tesoureiro Antonio Rodriques de Olivera nelo
DECLARAÇÃO E SOLICITAÇÃO DE INGRESSO
Declaramos que a Igreja, aqui identificada, aceita as Escrituras Sagradas como única regra de fé e prática e aceita como fiel a Declaração Doutrinária da Convenção Batista Brasileira e se compromete cooperar, inclusive financeiramente e participar do programa denominacional de acordo com o que preceituam os seus Estatutos e Regimento Interno, pelo que olicitamos formalmente o nosso ingresso na Convenção Batista Brasileira Salema Rajulto Assinatura Secretário da Igreja Assinatura Presidente da Igreja
OUTRAS INFORMAÇÕES
A igreja decidiu cooperar financeiramente, para o Plano Cooperativo, com <u>10%</u> por cento de sua entrada regular.
Tem Casa Pastoral? SIM NÃO Tem casa Pastoral? SIM NÃO
200 mg - 1 - 2 m m -

Caso não haja possibilidade de chegada de correspondência à Igreja, favor indicar um endereço para correspondência: Mun And Suramo Maranguape - PB 158280-00